

理财俱乐部



中国银行再次成为

北京2022年冬奥会和冬残奥会官方银行合作伙伴

9年前,中国银行首次成为北京2008奥运会官方银行合作伙伴。9年后,中国银行与北京冬奥组委隆重举行签约仪式,中国银行再次成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方银行合作伙伴,两度牵手奥运,中行与你一起记录每一个奥运时刻。



两度牵手—— 陪伴就是最长情的告白

早在9年前,中国银行就已成为2008北京奥运会官方银行合作伙伴,为北京奥组委、中国奥委会,为参加2006年冬奥会和2008年奥运会的中国体育代表团提供充足的资金、银行业金融产品和服务。而今日,中国银行再次牵手奥运,成为2022北京冬奥会和冬残奥会唯一官方合作银行!

未来,中国银行还将继续为北京冬奥会提供全方位的金融服务。与此同时,中国银行也将成为世界了解整个中国银行业的窗口。

带着中行长城Visa奥运主题信用卡出发,去领略这个精彩的世界。现在起,中行还为你网罗了令人心动的境外

消费礼遇,你还在等什么呢?

“环球精彩,一卡尽享”—— 丰厚消费礼遇,已为你备好

返现5%:即日起至2018年2月28日,凡持中国银行Visa全币种国际芯片白金卡及以上等级产品,在指定亚马逊网站消费达到一定数额,即可享受5%现金返还。

返现6%:即日起至2018年2月28日,凡持中国银行Visa信用卡,在境外刷卡消费满足一定条件,即可随机抽1笔获6%返现奖励。

返现10%:即日起至2017年10月31日,凡持中国银行Visa个人信用卡,在境外线下实体商户刷卡消费达到指定数额,即可获交易金额10%的返现奖励。

延伸阅读

七套奥运卡—— 记录每一个奥运时刻,不断刷新同一个梦想

1988年
第二十四届奥运会在韩国汉城召开。中国银行以此为契机,与Visa国际组织及奥委会及时协调,发行了长城国际奥运会卡。

2002年2月
第19届冬季奥运会在美国盐湖城举行,我国派出了89名冰雪健儿参加这届冬奥会,为激励奥运健儿为国争光,同时答谢广大长城国际卡用户的厚爱,中国银行特别推出一款精美的长城Visa国际卡。这张卡只限冬奥会举办期间使用,发卡量少,是信用卡家族中的珍品。

2004年
借雅典奥运会和欧洲旅游市场对中国开放的东风,中国银行2004年推出了长城奥运欧元卡,亚洲首创,一经上市即受到各方瞩目。

2008年
作为北京2008年奥运会官方银行合作伙伴,中国银行联手Visa国际组织发行全球首张北京奥运主题“中银Visa奥运信用卡”。中银Visa奥运信用卡是在中银信用卡的基础上发行的人民币/美元双币种信用卡,覆盖中银信用卡所

有功能,在此基础上,增加了“五色卡面选择、漫游服务、灵活计划自动还款、电话购汇”等功能。

2012年
2011年,中国银行英国子行积极参与伦敦奥运会活动,在英国发行伦敦奥运会纪念版信用卡。该信用卡使用伦敦塔桥作为卡面主体设计,并在右上角打印伦敦奥运会标识,体现英伦特色、展示伦敦奥运专属元素,面世后获得客户好评。该卡不仅是英子行参与奥运活动的纪念卡,也是我行在海外发行的首张环球通EMV芯片信用卡。

2016年
中国银行里约奥运会限量版全币种国际芯片卡是为有出境支付需求的人士精心设计的信用卡产品,采用国际通行EMV芯片标准,具有优惠便捷的超值礼遇,让您一卡在手、走遍全球。

2018年
平昌冬奥会主题卡将主要面向热爱运动、有奥运情结且有出境需求的客户发行。具备运动场馆优惠预订、升级短信和账单、附属卡独立电子交易明细单等特色服务。

“烈日下的美丽坚守”特别报道(一)

38℃的高温下 他们是最可爱的人



38℃、38℃……近日,“桐庐蓝”仍然在炫耀着画城的好天气,气温却爆表,持续了近一周的晴热高温天气再度升级。连续的高温天气,对每个人来说无疑是天天在汗蒸,烈日骄阳将人们出行的意愿降到了最低点。

然而在中国最美县桐庐,电力工人、环卫工人、城管队员、园林工人……依然在38度的高温下如期展开,高温于他们是一种严峻的考验,但高温之下的坚守,无疑是中国画城最绚烂之花。他们酱油色的皮肤,憨厚的笑脸,朴实的语言,给我们留下了深刻的印象。今天,就让我们一起走进国网桐庐县供电公司,看看他们如何不畏酷暑,依旧坚守在一线,为城市电网建设挥洒汗水。

为保证高温天气居民用户用电稳定可靠,7月8日桐庐供电公司员工开展了



10千伏小岭104线综合检修工作,此次综合检修对运行年限较长的设备进行一次全面体检,做到缺陷隐患“一日光”。12日,该公司员工还完成了桐庐县中通家园小区的配电建设工程,为保证工程质量,确保小区用电安全稳定,他们不顾闷热下钻电缆沟、上翻开关柜,只为用户用电安心。同时,为助力桐庐县市政工作,有效改善大奇山路上下班高峰期拥堵现象。13日桐庐供电公司员工顶着烈日,开展了35千伏下轮3760电缆交叉互联接地箱移位工程……

针对夏季来临的用电高峰,桐庐供电公司将持续加强电网巡检维护、建设改造工作,大幅提升电网供电能力,确保桐庐人民能够捧着西瓜,吹着空调“清凉一夏”。

方向东 刘紫婷

重构中小微企业经营生态圈 浦发银行“e企行” 综合服务平台正式发布

7月18日,浦发银行“e企行”综合服务平台在上海正式对外发布,浦发银行副行长崔炳文出席发布会。参会嘉宾来自工信部、中国注册会计师协会、浪潮集团以及上海、北京、深圳等地区的中小企业政府主管部门、园区等。

目前,中小微企业普遍面临成本高、销售难、融资贵、缺少专业服务等一系列痛点。浦发银行践行以客户为中心的经营理念,针对中小微企业成长过程中面临的痛点,专门打造了基于互联网和云技术的云端服务平台——“e企行”综合服务平台。

据介绍,“e企行”秉承“开放、共享、便捷、友好”的理念,提供了集在线会计、在线进销存、在线订单、在线融资和专业服务等一整套云端在线综合解决方案。同时,“e企行”支持PC端和手机端应用,用户可以在线随时随地享受平台上各类服务,为中小微企业提供更低成本、更高效、更智能的用户体验。

以财务管理为例,e企行在线会计专门打造了云端会计系统,免安装、免维护、免升级,专业便捷、智能高效,帮助中小微企业的会计人员随时随地记账、查询、报税、分析企业的经营状况,大幅降低了中小微企业财务成本,保障了财务

数据安全,有效提升中小微企业财务管理信息化水平。

浦发银行相关负责人表示,e企行综合服务平台的推出,既是交易银行业务助力中小微企业发展、创新服务模式的新尝试和新探索,也是浦发银行推进数字化发展战略、重构中小微企业经营生态圈的重要举措。

据悉,浦发银行交易银行部正式成立一年多来,始终围绕客户日常经营和各类交易场景,为客户提供一体化的综合服务解决方案,各项业务稳步开展。

截至2016年末,交易银行特色业务量同比增长134%,达到5.6万亿元;交易银行部中间业务收入近66亿元,为公司业务贡献比例约63%。

上述负责人表示,浦发银行交易银行业务坚持以客户为中心,提供量身打造的综合金融服务,此次发布的e企行综合服务平台充分体现了这一理念。未来,浦发银行将在e企行平台上继续整合更丰富的服务资源、持续破解中小微企业经营难题,伴随中小微企业共同成长。

